" DIMENSIONES PARA EL DOBLAMIENTO
DE VARILLAS

DIMENSIONES (en mm) PARA GANCHOS ESTANDAR

Para el doblamiento de las barra de refuerzo principal.

DESIGNA- GANCHO 180° GANCHO 90°
CIONDE| D

LA BARRA L C M L C

NO4 76.2 | 190 | 102 | 102 | 222 | 203
NO5 95.4 | 238 | 127 | 127 | 278 | 254
NO6 114.6 | 286 | 153 | 153 | 334 | 306
NO7 133.2| 333 | 178 | 178 | 388 | 355
NO8 152.4| 381 | 203 | 203 | 444 | 406
NO9 229.6 | 521 | 258 | 258 | 547 | 488
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Nota del calculista: La responsabilidad sobre log
disefios estructurales se mantiene siempre y
cuando la construccion se realice en su
integridad de acuerdo a los presentes planos.
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